

## **Beszámoló a KA122 nyertes pályázat kurzusáról: Classroom Management Solutions for Teachers**

A nevem Varga Judit, a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Jó Pásztor Óvoda, AMI intézményben angolt tanítók alsó és felső évfolyamon, valamint a 7. b osztályfőnöke vagyok. Egyhetes kurzust végeztem el a KA122 pályázat az” **Innovatív technikák és módszertan az angol nyelvi és digitális kompetenciák fejlesztésének érdekében** „projekt keretén belül , a csodálatos Firenzében 2022. 07.04-09-ig. A kurzus neve: **Classroom Management Solutions for Teachers: New Methologies, Effective Motivation, Cooperation and Evaluation Strategies**. A kurzust Lucy Tasca oktató tartotta.

A képzés alatt hatékony és naprakész osztálytermi irányító módszerekről, legújabb technikákról tanultunk, melyek segítik a tanulók sikeres tanulását.

A 30 órás tanfolyam Firenzében, a Palazzo Venerosi Pesciolinin, Via dei Rustici 7 szám alatt zajlott hétfőtől péntekig reggel 8 órától délután 2 óráig. A képzésen velem együtt 15 tanár vett részt, akik különböző országokból érkeztek, mint például Lengyelország, Szlovénia, Görögország, Bulgária, Spanyolország, Portugália vagy Franciaország. A hét folyamán konkrét példákon keresztül bővítettük ismereteinket olyan területeken, mint az osztálytermi szabályok megalkotása, motiváció, pár- és csoportmunka szervezése és lebonyolítása, valamint az önértékelés fontossága. A csoport aktívan részt vett a témák feldolgozásában, egyéni, pár és csoport, valamint frontális munkaformákban, melyek során próbáltuk ki a tanultakat. A kurzus végén pénteken megbeszéltük, hogy ki mit kapott a képzés során, mi tetszett, valamint mi nem valósult meg, vagy hiányérzete volt valamivel kapcsolatban. Végül megkaptuk a kurzus oklevelet.

Másnap az iskola által szervezett egy napos kiránduláson vettünk részt, melynek során meglátogattuk San Gimignano, Siena és Pisa városát, valamint egy borkostoláson finomabbnál finomabb borokat ízlelhattünk.

Ez a képzés egy nagyszerű lehetőség volt szakmai fejlődésemben, új embereket ismerhettem meg, új kapcsolatokat alakítottam ki, nem beszélve a gyönyörű helyszínről, melyet sikerült az órák után felfedeznem.

Firenze Toszkána régióinak a fővárosa. Egész héten próbáltam minél több látványosságot, múzeumokat, városrészeket felfedezni. Meglátogattam például világ egyik legfontosabb szobor- és festménygyűjteményét tartalmazó Uffizi Galériát, ahol a rengeteg szebbnél szebb festmények közül megcsodálhattam például Botticelli Vénusz születése vagy a Tavasz című festményét. Páratlan alkotások egytől egyig!



Uffizi Galéria



Botticelli: Vénusz születése



Botticelli: Tavasz

Az Akadémia Galériában Michelangelo leghíresebb szobrát a Dávid szobrot tekinthettem meg.





A Pitti palotában megcsodálhattam a Medici család káprázatos festmény, porcelán, bútor gyűjteményét.

Firenze lélegzetállító építészetével is megismerkedtem. A legfontosabbak:



Florence Cathedral (Duomo) and Baptistery



Piazza Santa Corce



San Lorenzo and the Capella dei Principi



Palazzo Vecchio



Ponte Vecchio középkori híd, mely a világörökség része.

Felejthetetlen élmény volt megcsodálni Firenzét és Toscana vidék legszebb városait, tájait, megkóstolni a finom ételeket és borokat, nem beszélve az olasz mentalitásról, a Dolce vita érzésről, mely követendő példa mindenki számára.

Hálásan köszönöm ezt a hatalmas élményt az angol munkaközösség vezetőjének, Sajbán Zsuzsannának, aki tudásával, tapasztalataival segít abban, hogy egyre jobb és jobb munkát végezzünk, valamint folyamatos fejlődésre ösztönöz bennünket.

Köszönöm.

Eger, 2022. 07. 24.

